
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dom je najlepša od vseh besed. (Laura Ingalls Wilder) 

OBČINA  
PREBOLD 

… avgust in z njim poletne počitnice. Verjamemo, 
da ste si v teh poletnih dneh že vzeli dovolj 
prostega časa za aktivnosti, ki jim morda v 
preostalih mesecih ne posvečate tako veliko 
pozornosti. Vseeno vas je vredno opomniti, da se 
na vsakem koraku našega kraja skriva kakšen 
kotiček, ki ga je v tej vročini vredno izkoristiti. 
Žvajga, smučišče, preboldski bazen, slaščičarna, 
hotel, picerija, narava, … Vse to so lahko vaši 
kratki, a sladki popoldanski izleti po Preboldu, za 
katere vam obljubimo, da vam zagotovo ne bo žal.  

 

13. 08. 2018 

PIŠEMO O …  

Naj ne mine prehitro …   

… DNEVU TURISTIČNEGA 
DRUŠTVA PREBOLD, KI 
SE JE ODPRAVILO PO 
SAVINJSKI DOLINI. 

E-GLAS IZPOD ŽVAJGE 

spletni časopis Občine Prebold 

… PLAVALNEM TEČAJU, 
KI JE POTEKAL NA 
BAZENU PREBOLD.  

… POČITNIŠKEM DELU, 
KI ŽE LETA 
RAZVESELJUJE NAŠE 
DIJAKE IN ŠTUDENTE.  
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AKTUALNO  

Dijaki in študenti, ki živijo v Občini 
Prebold, so se tudi v letošnjem poletju z 
veseljem lotili počitniškega dela, ki ga 
organizira naša občina.   
V mesecu maju je občina objavila razpis 
prostih mest za počitniško delo, v katerem so 
bila razpisana naslednja področja: dve mesti 
za administrativna dela v občinski upravi, 
deset mest za vzdrževalna dela na Bazenu 
Prebold ter devet mest za delo v Turistično 
informacijskem centru, eno mesto je bilo 
razpisano tudi za sobotna vodenja po 
Preboldu in okolici.   
Prejeli so prijave na vsa razpisana delovna 
mesta z izjemo sobotnih vodenj, žal pa so bili 
tudi letos zaradi prevelikega števila prijav 
primorani odkloniti nekaj dijakov. Delo se je 
opravljajo in se tudi v mesecu avgustu 
opravlja predvidoma dva tedna, vsi izbrani 
dijaki in študenti pa so bili že prej vključeni v 
društveno življenje naše občine, zato jim 

počitniško delo v našem kraju ni predstavljajo 
prevelikega zalogaja, saj naš Prebold in tudi 
ostale vasi dobro poznajo. V drugem tednu 
avgustu je tako delo na občini opravljala 
Jerneja Lobnikar, v TIC-u se je s turisti 
pogovarjala Klavdija Amon, na bazenu pa sta 
delo opravljala Luka Ocvirk in Jure Kolenc. 
Na občini nam je Jerneja zaupala, da zelo 
rada opravlja počitniško delo, saj s tem 
pomaga v občinski upravi in se seznanja z 
administrativnimi deli naše občine.   
Klavdija v Turistično informacijskem centru pa 
se je za naš časopis lotila opisa TIC-a, ki med 
15. junijem in 15. septembrom zaživi v Dolenji 
vasi 49. V tem času se študenti trudijo, da 
obiskovalcem podajo bogate informacije, ki 
jih zanimajo o našem kraju in okolici.  
V prijetnem ambientu se turisti dobro počutijo, 
zato se v TIC vračajo po nove informacije, 
letake okoliške ponudbe in zemljevide, ki so 
jim v pomoč pri spoznavanju čudovite narave, 

 

AVGUST 2018 
 

OBČINA PREBOLD 
 
Tudi letos 
pridni pri 
počitniškem 
delu  
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AVGUST 2018 
 

AKTUALNO  

ki nas obdaja v Preboldu in okolici. V letošnjem letu je TIC 
obiskalo že več kot 50 vedoželjnih turistov, med katerimi 
prevladujejo predvsem NIzozemci, ki so očarani nad lepoto naše 
občine in države. Med preostalimi gosti so tudi domačini, Nemci, 
Danci, Belgijci, Čehi in Francozi.  
V prostorih TIC-a si lahko ogledajo razne kataloge gostinsko-
turistične ponudbe, kupijo kakšen spominek, razglednico, majico 
s potiskom ljubke Hmeljčice, unikaten nahrbtnik ali knjigo o 
zgodovini naših krajev. Za vsakogar se najde nekaj posebnega, 
zato Klavdija priporoča obisk-  vse do 15. septembra.   
 

OBČINA PREBOLD 
 
Zaključene 
investicije 
naše občine  
 
 
Foto: Franci Škrabe 

Našo občino so v preteklih mesecih zaznamovale številne investicije, sanacije in 
spremembe. Le te nam je predstavil g. Franci Škrabe z Občine Prebold.   
V Marija Reki je bila zaključena obnova ceste na odseku Vencl – Smrekovina v dolžini 500 m in 
vrednosti 110.000 € ter krajšega odseka v vrednosti 30.000 €. V dolžini 1 km in vrednosti 142.000 
€ so uredili tudi javno pot Vrban – Hribar. S pločnikom in javno razsvetljavo so uredili odsek Sv. 
Lovrenc – Opekarna v vrednosti 70.000 €, dolžine 320 m. Trenutno poteka sanacija 500 m 
cestnega odseka Burkeljčev hrib – Sv. Lovrenc – Prebold v vrednosti 70.000 €, pred kratkim pa so 
skupaj s podjetjem odelo Slovenija s pločnikom in projektom v vrednosti 40.000 € poskrbeli za 
prometno varnost.  
Na pobudo občanov in občank zaradi povečanega prometa v okolici Vrtca Prebold je bila urejena 
zapora ceste Prečna pot, kjer je sedaj z vsake strani vzpostavljena slepa ulica, med drugim pa so 
na občini urejali tudi sanacijo ceste za bivšo tekstilno tovarno, kanalizacijski priključek v dolžini 
150 m v Šeščah, postavili novo ograjo pri slaščičarni ter urejali ceste v primeru neugodnih razmer. 
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AVGUST 2018 
 

AKTUALNO 

Občina je vključena v projekt partnerjev 
Evropskega kmetijskega sklada za razvoj 
podeželja: Evropa investira v podeželje ter LAS-a 
Spodnje Savinjske doline, znotraj katerega bodo 
uredili parkirišča za avtodome pri igriščih ter se 
lotili obnove ploščadi pred muzejsko zbirko Prebold 
skozi čas v Dolenji vasi.  
V preboldskem Gaju so na novo položili gumo pod 
igrali, ki bo poskrbela za še bolj brezskrbno igro 
naših otrok. Prav posebna novost pa je postavitev 
zunanjega fitnesa v Latkovi vasi, kjer bodo 
delovale naprave za moč, aerobno vadbo, vadbo 
starejših občanov ter vadbo invalidov. Fitnes bo 
vključeval tudi naprave za moč, na katerih lahko 
hkrati vadi več oseb. Naprave za moč tako 
pomagajo pridobiti mišično maso, pri tem pa 
vzdržujejo rezultate, pridobljene z aerobno vadbo.  

Zunanji fitnes namesto vadbe z utežmi nudi vadbo s težo lastnega telesa, zato so vaje varne in 
učinkovite. Na voljo bodo aerobne naprave, ki simulirajo hojo po stopnicah, kolesarjenje, veslanje 
in smučanje. Redna aerobna vadba je pomembna za vzdrževanje telesne pripravljenosti. Na občini 
so prepričani, da lahko z zunanjim fitnesom tudi starejšim omogočijo, da ostanejo fizično aktivni.  
S ponujenimi zunanjimi napravami želijo, da občani še bolj aktivno skrbijo za dobro počutje.  
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AVGUST 
 

AKTUALNO  

 
PGD SV. LOVRENC   

 
V avgustu že 
tradicionalno 
v Sv. Lovrenc   
 
 
 
Foto: Ivan Lipičnik 

Že 37. let v Sv. Lovrencu poteka Tekma 
koscev, grabljic in štangarjev, in tudi 
letos ni bilo nič drugače.  

Na že tradicionalni tekmi se je tokrat 
pomerilo 11 ekip – Marija Reka, Matke, DPM 
Polzela, DPM Tabor 1, DPM Tabor 2, Kališe, 
PGD Gorenje, D’lejčki, Kaplja vas, 
Šmartinčani in DPM Šaleška dolina.   
Boris Kopitar je, kot vsako leto, z zabavnimi 
vložki popestril nedeljsko dogajanje, za 
večerno glasbo pa je poskrbel Ansambel 
Gadi. V dopoldanskem času se je odvijalo 
tudi gasilsko hitrostno tekmovanje.   
Celotna tekma je trajala približno dve uri, 
kvaliteto opravljenega dela pa so ocenjevale 
hmeljske starešine. Najprej dva ali trije kosci 
hkrati naenkrat pokosijo svoj prostor in ura 
se jim ustavi, ko obesijo svojo koso na 
steber sredi prostora, ki so ga morali 
pokositi. Nato z delom nadaljujejo grabljice, 
ki pograbijo pokošeno travo. Za tem pa 
morata štangarja postaviti še hmeljevke na 
označena mesta.  

Med tekmovanjem se ekipe pomerijo tudi v 
zabavni igri, ura pa se ustavi, ko vsi tekmovalci 
zaključijo s poligonom in sedejo na klop na 
koncu poligona.   
Letošnji najboljši kosec glede na čas in 
kvaliteto opravljenega dela je bil Milan Frajle iz 
ekipe Kališe, najboljše grabljice so letos 
grabljice iz ekipe Marija Reka, najboljša 
štangerja pa prihajata iz DPM Tabor 1.  
Najlepši voz je pripravila ekipa iz Matk.   
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TURIZEM 
 

AVGUST 

 
TD PREBOLD 

 
S kolesom po 
Savinjski 
dolini  
 
 
 
Foto: TD Prebold 
 

Dan turističnega društva Prebold so tudi 
letos člani in članice ter drugi udeleženci 
preživeli športno. Organizirali so že 
drugo Kolesarjenje po Občini Prebold in 
sosednjih občinah.  
Ob deveti uri zjutraj se je 12 turistov z 
Nizozemske, ki so nameščeni v Campu 
Dolina, ter 16 članov TD Prebold in 
domačinov odpravilo po Savinjski dolini, 
pred tem pa so prejeli še spominsko darilo – 
trak TD Prebold in dve vstopnici za 
preboldski bazen. Najprej so si v Muzejski 
zbirki Prebold skozi čas ogledali čebelarski 
del zbirke, ki ga je odlično predstavil študent 
Gašper Hriberšek, ki je ravno v tem času 
opravljal počitniško delo v TIC Prebold. Za 
tem so se kolesarji in kolesarke zapeljali do 
Aninega doma, kjer so imeli voden ogled 
čebelnjaka ter pokušino medu, ki ga je 
odlično predstavil predsednik čebelarskega 
društva Branko Valenčak, udeleženci pa so 

sladek med lahko tudi kupili. Po končanem 
ogledu se je večina odpravila proti Latkovi 
vasi, kjer so se ustavili na kavici pri Veselem 
Biku, ostali pa so opravili še krajše prosto 
kolesarjenje.  
Nato so si v Spodnjih Grušovljah ogledali 
kmetijo Rojnik ter mikropivovarno Green Gold 
Brewing, kjer se s hmeljarstvom ukvarjajo že 
več kot 100 let. Ogledali so si predstavitveni 
film, Marta Rojnik pa je zbrane popeljala čez 
zanimivo pivovarno ter razložila celotek potek 
proizvodnje piva ter predstavila novo polnilno 
linijo pločevink, seveda pa so degustirali tudi 
različna piva Green Gold Brewing.   
Po ogledu so se odpravili do Rimske 
nekropole, ki še danes spada med 
najpomembnejše in najlepše ohranjene 
spomenike rimske dobe v Sloveniji ter Srednji 
Evropi. Sledilo je okusno domače kosilo na 
Kmetiji Kač v Šeščah, ki je znana po pridelavi 
mesa in okusnih mesnih izdelkih.   
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ZND PREBOLD  
 

AVGUST 2018 

 
ZND PREBOLD   

V poletnih mesecih 
kar dva filmska 
večera   
 
 
Foto: Ivan Lipičnik 

V mesecu juliju in avgustu sta v prijetnem 
ambientu zbirke Prebold skozi čas 
potekala dva filmska večera v 
organizaciji ZND Prebold.   
Že tretje leto zapored v Dolenji vasi ob 
prijetnih poletnih večerih v prostorih 
muzejske zbirke potekajo filmski večeri.  
Že septembra se člani in članice društva 
odločijo, katere filme bodo predvajali, saj je 
Slovenski filmski arhiv pri Arhivu Republike 
Slovenije tisti, ki se trudi, da za naš Prebold 
vedno izbere zanimive in atraktivne filme. 
Tako so si v četrtek, 5. julija ogledali 
program kratkih slovenskih turističnih filmov, 
med katerimi so se znašli Hej čez bele 
poljane, Kam, Kmečki turizem, Piran, 
Skrivnost, V sivi skladi grad in Zakladi naše 
dežele. V enem izmed omenjenih filmov, 
Skrivnosti, nastopa tudi znana slovenska 
filmska igralka Špela Rozin, ki velja za drugo 
slovensko profesionalno filmsko igralko po Iti 
Rini in je za vlogo v Lapajnetovem filmu 
Osebna prtljaga prejela vesno za posebne 
dosežke na 12. festivalu slovenskega filma.  
 

V avgust so člani in članice vstopili s 
filmskim večerom Ribničan bi rad plesal, ki 
je nastal v okviru projekta Družabni center 
muzej Prebold, prav tako v sodelovanju s 
Slovenskim filmskim arhivom pri Arhivu RS. 
Ogledali so si naslednje krajše filme: 
Vikend, Bizoviške perice, Narodna noša, 
Ribničan bi rad plesa in Poslednji pešec. 
Tretji filmski večer bo potekal v začetku 
jeseni.  
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Nogometni avtobus 
desetič potoval  
po Savinjski dolini  
 
Foto in tekst: Marija Satler 

 
 
 
  

V zadnjem junijskem tednu, ko so se otroci že 
odklopili od šolskih obveznosti in misli usmerili v 
poletje, je bil v Preboldu organiziran jubilejni 10. 
nogometni avtobus - nogometni kamp, ki za teden 
dni združi nadobudne nogometaše Spodnje 
Savinjske doline.   
Vsako jutro je avtobus otroke pobral na domači lokaciji 
-  v Taboru, Vindiji, Prekopi, na Vranskem, Gomilskem, 
Trnavi ali Braslovčah in jih pripeljal v Prebold, kjer jih 
je pričakala sedemčlanska trenerska ekipa, ki je zanje 
vsakodnevno pripravila dva nogometna treninga. Otroci so se s kosilom okrepčali v Osnovni šoli 
Prebold, počitek med treningoma pa je bil obarvan z različnimi tematikami iz življenja 
nogometašev. 55 otrok je tako spoznavalo ustrezno prehrano nogometašev in učinkovite metode 
regeneracije ter se seznanjalo z nogometnimi pravili in igro v duhu fair playa. Kot vsako leto se je 
Nogometni avtobus zaključil s piknikom otrok in staršev na travnatem igrišču v Gomilskem. Tudi 

10. nogometni avtobus je otrokom 
pričaral čudovit športni teden, ki se ga 
bodo še dolgo radi spominjali. In 
ravno zadovoljstvo otrok je poleg 
piljenja nogometnih veščin, ki jih otroci 
sicer osvajajo na treningih skozi 
šolsko leto, glavni cilj vsakoletnega 
Nogometnega avtobusa. 
Ekipa, ki je vodila kamp: Marjan, 
Marija, Jure, Martin, Jaka, Matic, Tomi 

ter pomočnika Jakob in Jaka.  

 

ŠPORT 
 

AVGUST 2018 
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ŠPORT  
 

AVGUST 2018 

 
ŠD PARTIZAN PREBOLD 
 
V Preboldu potekal 
plavalni tečaj  
 
 
Foto: Ivan Lipičnik 

 
 
 
  

Kratkega plavalnega tečaja konec julija se 
je udeležilo 43 otrok, ki so pet dni zapored 
med 9. in 12. uro pridno usvajali plavalne 
veščine.  
Šest vaditeljev (Brane, Anej, Mojca, Maša, 
Matej, Jure) ter pomočnica Tina so se vsak dan 
trudili, da so otroke med 5. in 11. letom starosti 
učili plavanja. Med 43 otroci, ki so v letošnjem 
poletju obiskali plavalni tečaj, sta bili dve 
skupini neplavalcev in dve skupini plavalcev. 
Tudi letos je bil nabor otrok in kadra odličen, 
zato se organizatorji že veselijo naslednjega 
poletja in upajo, da bo nanje tudi takrat posijalo 
tako sončno vreme.   
Preboldski bazen je biser naše doline, ki ga je 
potrebno negovati. Ima namreč potencial, ki ga 
je zagotovo treba izkoristiti. Preboldski otroci pa 
imajo s tem tudi velik privilegij glede dostopa, 
kar jim  omogoča občina, vendar se mnogi tega 
ne zavedajo in ne izkoristijo vročega poletja. 
Zato le izkoristite zadnje dni poletja in skočite v 
prijetno ohlajen preboldski bazen.  
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ŠPORT  
 

AVGUST 2018 

 
PD PREBOLD 
 
Planinski tabor 
Podpeca 2018 
 
 
Foto: PD PREBOLD 

 
 
 
  

Letošnji planinski tabor, ki so se ga udeležili 
tudi otroci iz PD Prebold, je v Podpeci 
potekal med 14. in 21. julijem.   
Planinskega tabora se je v celoti udeležilo 82 
otrok in 29 udeležencev strokovnega vodstva iz 
treh planinskih društev (PD Prebold, PD Žalec 
in PD Galicija), iz Prebolda se je tako 
planinskega tabora udeležilo 20 otrok in 5 
udeležencev strokovnega kadra.    
V času bivanja v planinskem taboru so bili naši 
otroci deležni številnih zanimivih aktivnosti. Že 
prvi dan so ob tabornem ognju imeli spoznavni 
večer in seznanjanje z okolico, v naslednjih 
dneh pa so se zvrstili številni pohodi, športne 
igre, kopanje na Ravnah ter ogled rudnika 
Mežica, pozabili niso niti na kulturo in na 
vsakodnevno večerno druženje ob tabornem 
ognju. Otroci so bili v letošnjem letu nad 
izvedbo planinskega tabora navdušeni, kajti 
športne aktivnosti le še pripomorejo k temu, da 
lahko imajo naši najmlajši odlične aktivne 
počitnice.   
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ŠPORT  
 

AVGUST 2018 

 
 
 
PD PREBOLD 
 
Organizirali 
dvodnevno poletno 
prečenje 
 
 
Foto: PD PREBOLD 

 
 
 
  

Planinci in planinke PD Prebold so se v soboto, 28. in 
nedeljo, 29. julija odpravili na dvodnevno prečenje po 
SPP, ki je potekalo na poti od Uršlje Gore, Slemena, 
Smrekovca, Travnika, pa vse do Raduhe.    
Pot so pričeli pri Poštarskem domu pod Plešivcem in se čez 
Kozarnico povzpeli do vrha Uršlje gore. Naprej jih je pod 
vodila navzdol do Andrejeva doma na Slemenu ter naprej 
po izredno lepi in mehki poti med borovnicami in brusnicami 
do Doma na Smrekovcu, kjer so zaključili s prvim dnevom 
pohoda in tam tudi prenočili. Drugi dan je sledila 
nezahtevna pot po širokih jasah, planjavah in pašnikih do 
Koče na Travniku, nezahteven vzpon na vrh Komen ter 
spust do planine Vodole, planine Javorje do Koče na Loki, 
kjer so zaključili z letošnjim dvodnevnim pohodom.  
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UPOKOJENCI  
 

AVGUST 2018 

DOM 
UPOKOJENCEV 
 
Pozdrav z 
Zelenice! 
 
 
Tekst in foto:  
Meta Rojšek Breznik  

V poletnih mesecih se prijetno družijo tudi v DUFS Enota Prebod, kjer jim nikoli ni 
dolgčas. Ne glede na to, ali je vreme pretoplo in tudi kadar v okolici divjajo nevihte, se 
imajo zelo lepo.  
Kadar ni prevroče, čas izkoristijo za sprehode in odkrivanje Prebolda. Družijo se v avli doma ob 
različnih aktivnostih: gibalni urici, miselnih igrah, družabnih igrah, pogovorni urici ter ugankarski 
urici. Potrudijo se tudi za nekoliko težje pokretne stanovalce, ki jih pripeljejo pred dom, da 
uživajo v svežem zraku v senčki.   
Ker se zavedajo, da zdrav duh biva v zdravem telesu, so v poletnih mesecih pripravili tudi 
poletne športne igre. Postavljali so piramido iz lončkov, igrali aquapong ter se šli vodno štafeto. 
Dodatno so razgibali možgančke, saj so zbrane obiskali člani društva Spominčica in za vse 
pripravili delavnico “Igre in vaje za ohranjanje kognitivnih sposobnosti.   
Vroče dni pa so izkoristili tudi za organizacijo sladolednega piknikga, kjer so uživali ob zvokih 
mladega harmonikarja Mateja Jagra. 
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DU PREBOLD 

 
Pohodniško in 
izletniško 
aktivni 
 
 
Tekst in foto:  
Marta Praprotnik  
 

 

UPOKOJENCI  
 

AVGUST 2018  

V mesecu juliju je preboldsko društvo upokojencev 
organiziralo dolgo pričakov pohod, podali pa so se tudi na 
izlet v Belo Krajino.  
Sekcija Pohodništvo je tako izvedla pohod h Kisovarjem v 
Šmiklavž. Po različnih poteh se je na pot odpravilo 27 
udeležencev, dokaj nestanovitno vreme pa je bilo verjetno 
razlog za manjšo udeležbo. Tiste, ki so bili vseeno dovolj 
pogumni, da so se pohoda udeležili, je na koncu pričakala 
domača malica, tako da je bilo tudi tokrat vzdušje prijetno.  
Druga akcija, ki so se je lotili, pa je bil izlet v Belo Krajino, 
kamor se je odpravilo 30 izletnikov. Pot jih je vodila preko 
Vahte – prelaza na Gorjancih naprej v Metliko. Po srečanju z 
lokalno vodičko so si najprej ogledali muzej v dobro 
ohranjenem gradu Metlika, nekaj pa si jih je ogledalo tudi 
Gasilski muzej Slovenike, kjer imajo razstavljeno staro 
gasilsko brizgalno iz domačega Prebolda. Po ogledu mestne 
galerije so pri Pečariču opravili odlično degustacijo vin. Sledil 
je ogled treh cerkva Treh far, ki so edinstvene. Obiskali so še 
šolo Bistra buča, kjer so na humorističen način izvedeli veliko 
novih podatkov o Beli Krajini. Zaključili so z dobrim kosilom v 
Podzemlju, kjer so se srečali s humoristom Tonijem 
Gašperičem.  
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ŽUPNIJA PREBOLD 

 
Že ob 
zaključku 
pouka 
organizirali 
letošnji 
oratorij 
 
 
Foto: Damjan Ratajc 

Župnija Prebold je ob zaključku letošnjega šolskega leta 
organizirala počitniške dejavnosti za otroke – ORATORIJ.  
Od ponedeljka, 25., do petka, 29. junija, se je v Aninem domu 
ter v njegovi okolici odvijal letošnji oratorij, ki je nosil naslov 
Eno je potrebno, ter s tem približal življenje in delo Friderika 
Ireneja Baraga, ki je kot duhovnk in škof deloval med Indijci v 
Ameriki.  
Oratorij so vsak dan pričeli s petjem himne in dvigom 
oratorijske zastave. Sledil je ogled predstave, ki so jo pripravili 
animatorji, nato pa so v treh skupinah potekale kateheze, kjer 
so se otroci pogovarjali o različnih temah.   
V sredo, 27. junija, so imeli celodnevni izlet, saj so se z dvema 
avtobusoma odpravili na Dolenjsko. Pot jih je vodila do Knežje 
vasi, kjer so si ogledali Friderikovo rojstno in spominsko sobo, 
nato pa so se odpravili v Dobrnič, kjer je bil Friderik krščen. 
Zadnja postojanja je bil samostan Stična, kjer je menih iz reda 
cistercijanov predstavil samostan, v katerem živijo. Po ogledu 
so se na samostanskem dvorišču še igrali ter se odpeljali 
domov. Oratorija se udeležilo 62 otrok, za dober potek pa je 
skrbelo kar 26 animatorjev. Otroci bi si želeli, da bi potekal še 
kakšen dan več, ampak za tako kvalitetno opraljeno delo je 
potrebno veliko truda, zato so v Župniji Prebold v prvi vrsti 
iskreno veseli, da jim je uspela tako odlična petdnevna izvedba.  
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KO ZB NOB Prebold se je v mesecih juliju in 
avgustu odpravil na tri pomembne 
komemoracije ter obeleženja.  
Na Menino planino se je odpravilo kar 40 
članov, ki so skupaj obeležili 73. obletnico 
preboja iz obroča. Le dva tedna po tem so se 
odpravili na Igriše, kjer so se spominjali  
75. obletnice tragedije na Hribarjevi domačiji.  
V Šipku nad Blagovico, kjer so se srečali v 
začetku meseca avgusta, jih je bilo 20, naše 
člane pa so posebej pozdravili kot sokrajane 
Slavka Šlandra.  

 
KO ZB NOB PREBOLD  

 
Igriše,  
Menina planina in 
Šipek nad Blagovico 
 
 
Foto: Boža Verdev  

 

KO ZB NOB PREBOLD  
 

AVGUST 2018  
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Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec T: 03 713 51 20
F: 01 300 70 73
E: ue.zalec@gov.si
www.upravneenote.gov.si/zalec/

Gradbeno dovoljenje po novem

Novi Gradbeni zakon, ki se je 
začel uporabljati  junija 2018, 
prinaša kopico novosti pri 
pogojih za graditev objektov, 
zato želimo bodoče graditelje 
na kratko seznaniti z nekaterimi 
najpomembnejšimi določili
veljavne gradbene zakonodaje.

Kaj vse po sprejemu novega 
zakona potrebujete za gradbeno 
dovoljenje za hišo?

Najprej morate imeti parcelo, pripraviti celotni projekt, pridobiti mnenja mnenjedajalcev, plačati 
takso in komunalni prispevek ter oddati vlogo na pristojni upravni organ. Preveriti je treba tudi 
skladnosti vaše gradnje s prostorskim aktom in režimi, ki so morebiti s posebnimi predpisi 
uzakonjeni na lokaciji gradnje.

Gradbeno dovoljenje je osnova za to, da lahko na neki parceli začnete graditi svojo hišo. 
Upravna enota Žalec vam mora, potem ko ste oddali popolno dokumentacijo, izročiti gradbeno 
dovoljenje v 60 dneh. Pogoj za pridobitev gradbenega dovoljenja je, da je vloga investitorja 
popolna, kar pomeni, da ni pomanjkljivosti in napak v zahtevanih dokumentih. 

Zagotovo je dobra novost za investitorje ta, da boste že pred nakupom parcele in pridobitvijo 
gradbenega dovoljenja lahko od pristojne upravne enote pridobili tako imenovano predodločbo. 
Gre za dokument, iz katerega bo izhajalo, kaj je na določeni parceli mogoče graditi in pod 
kakšnimi pogoji. Predodločba bo zavezujoča tudi kasneje, ko boste želeli pridobiti gradbeno 
dovoljenje. Če si bo občina ali država po vašem nakupu parcele glede možnosti gradnje na njej 
premislila, boste lahko zaradi tega zahtevali povračilo celotne škode.

Ena izmed pomembnih novosti je obveznost prijave začetka gradnje. Investitorji ste dolžni  na 
pristojni upravni enoti prijaviti začetek gradnje najkasneje osem dni pred začetkom gradnje 
objekta, za katerega se zahteva gradbeno dovoljenje. Prijavi je potrebno priložiti projekt za 
izvedbo in zapisnik o zakoličenju, z njo pa se  seznanijo tudi mnenjedajalci in inšpekcija. Za
nadzor gradnje objektov, za katere ni potrebno gradbeno dovoljenje, bodo po novem pristojne 
občinske inšpekcije.

Novost  je tudi, da se razna soglasja za gradbeno dovoljenje odslej imenujejo mnenja. Za ta 
mnenja je pričakovati, da se bodo po novem lažje in hitreje pridobivala. Razlog je v tem, da bo 
lahko investitor, če bo predolgo čakal na mnenje (molk mnenjedajalca), tako mnenje pridobil kar 
sam, in sicer od ustreznega izvedenca, plačati pa ga bo moral prvotni mnenjedajalec, ki sam ni 
bil dovolj ažuren. S to odgovornostjo lahko pričakujemo, da bodo prvotni mnenjedajalci bolj 
aktivni in stvari reševali hitreje kot doslej.
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Za hiše (enostanovanjske objekte) pa poleg novosti za gradbeno dovoljenje velja tudi to, da 
boste potrebovali še uporabno dovoljenje, ki doslej ni bilo potrebno. Uporabno dovoljenje boste 
lahko pridobili na upravni enoti na podlagi izjav udeležencev gradnje, dokumentacije za 
pridobitev uporabnega dovoljenja ter dokazila o zanesljivosti objekta. Pridobitev uporabnega 
dovoljenja je po novem tudi pogoj za določitev hišne številke.

Investitor bo (tudi) po novem svojo hišo lahko gradil sam. Ne glede na velikost hiše bo potreben
nadzornik gradnje, ki bo moral biti na gradbišču aktiven, o morebitnih nepravilnostih pa bo lahko 
že sproti obveščal razne inšpekcije. 

Gradbeno dovoljenje po novem ne bo več potrebno za gradnjo enostavnih (npr. garažna stavba 
do 20 m², kot izhaja iz Uredbe o razvrščanju objektov) in začasnih objektov, ter za vzdrževanje 
objektov in rušenje stavb. Če boste recimo kupili parcelo in bo na njej stala stara, odslužena 
hiša, ki jo boste želeli podreti in odstraniti ter na njej zgraditi novo, gradbenega dovoljenja za 
rušenje ne boste več potrebovali, lahko pa boste začeli z odstranitvijo objekta šele na podlagi 
prijave začetka gradnje. 

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 03 713 51 20 ali nam pišite na e-naslov 
ue.zalec@gov.si.

                                                                                                       Simona Stanter, načelnica
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NAPOVEDNIK AVGUST 2018 

SREDA, 15. AVGUST OB 7.45 URI   
Peš romanje iz Prebolda v Marijo Reko v 
organizaciji Župnije Marija Reka.      

SREDA, 15. AVGUST               
Kolesarjenje v Logarsko dolino v organizaciji ŠD 
Latkova vas – zbor pri igrišču v Latkovi vasi.     

SREDA, 15. AVGUST       
Turnir v odbojki v organizaciji ŠD Marija Reka v 
Marija Reki.       

SOBOTA, 18. AVGUST OB 7. URI   
Graška gora v organizaciji KO ZB NOB Prebold – 
zbor pred OŠ Prebold.        

SOBOTA, 18. AVGUST OD 8. URE DALJE    
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije.  

NEDELJA, 19. AVGUST  
Dan odprtih vrat in srečanje letalcev v organizaciji 
Aero kluba Prebold na letališču v Kaplji vasi.     

NEDELJA, 19. AVGUST OB 9. URI    
Pokalna tekma občine v avto modelih v organizaciji 
Društva Modelar na stezi ob Strugi.   

OD PONEDELJKA, 20., DO PETKA, 24. AVGUSTA 
MED 8. IN 15. URO     
Poletni košarkarski kamp v organizaciji KK Prebold 
2014 v športni dvorani OŠ Prebold.     

OD PONEDELJKA, 20., DO PETKA, 24. AVGUSTA  
Teniška šola med počitnicami v organizaciji ŠD 
Partizan Prebold na tenis igriščih pri bazenu.   

SOBOTA, 25. AVGUST, OD 8. URE DALJE      
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije. 

SOBOTA, 25. AVGUST    
15. gasilsko tekmovanje za prehodni pokal PGD 
Groblja v organizaciji PGD Groblja v športnem parku 
Latkova vas.      

 

SOBOTA, 25. AVGUST OD 8. URE DALJE     
Šport pod Žvajgo v organizaciji ŠD Partizan Prebold 
na igriščih pri bazenu.      

SOBOTA, 25. AVGUST OD 20. URE DALJE   
Žur pod Žvajgo – nastopajo Amok, Vudu, Kobra 
Rockshow in Alya v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold v preboldskem Gaju.       

NEDELJA, 26. AVGUST OB 6. URI  
Prečenje Olševe v organizaciji PD Prebold – odhod 
izpred OŠ Prebold.    

SOBOTA, 1. SEPTEMBER, OD 8. URE DALJE   
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije. 

SOBOTA, 1. SEPTEMBER 
Športno družabno srečanje veteranov v Gaju Prebold.   

TOREK, 4. SEPTEMBER, OB 18.30 URI     
Odprtje razstave: Popotovanje po Sredozemlju – 
Benjamin Vizjak v organizaciji Občinske knjižnice 
Prebold v prostorih knjižnice.      

SOBOTA, 8. SEPTEMBER, OD 8. URE DALJE      
Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine 
Prebold na prostoru bivše Režajeve domačije. 

SOBOTA, 8. SEPTEMBER  
Vranov let – mednarodna spominska pot zavezništva v 
organizaciji KO ZB NOB Prebold.  

SOBOTA, 8. SEPTEMBER, OB 17. URI       
Zaključek hitrostnih tekmovanj v organizaciji PGD 
Matke v Športnem centru Matke.  

NASLEDNJIČ NAS 
LAHKO BERETE V 
PONEDELJEK,  
10. SEPTEMBRA.  
   


